
BARBANSKI FOLKLORAŠI SLAVE 30. OBLJETNICU POSTOJANJA 

U pripremi monografija o povijesti KUD-a Barban 

Monografija će imati 140 stranica, a osim fotografskog materijala tekstualni će dio 

obraditi povijest KUD-a, ali i neke od narodnih 
običaja i zanata na Barbanštini 

BARBAN -  

U povodu 30. obljetnice postojanja, KUD Barban odlučio je 

tiskati monografiju koja prati povijest njihova rada od 

1976. godine. Predsjedništvo društva monografiju je 

počelo sastavljati još prije četiri mjeseca, a prezentacija se 

može očekivati krajem travnja, kad planiraju upriličiti 

prigodan program u kojem će sudjelovati i KUD Nijemci te 

susjedna folklorna društva. 

Monografija će imati 140 stranica, a osim fotografskog 

materijala tekstualni će dio obraditi povijest KUD-a, ali i 

neke od narodnih običaja i zanata na Barbanštini. Većinom 

će biti zastupljene fotografije Danila Dragosavca, dok se 

za tekstove pobrinuo Vlado Pernić. Predsjednik KUD-a 

Josip Maurić, inače narodni pjevač i jedan od osnivača 

KUD-a, kaže da je na ideju o monografiji došlo 

predsjedništvo i Dragosavac, koji ih vjerno prati na nastupima. Istaknuo je da je materijal za knjigu u 

potpunosti pripremljen. Predstoji pronalazak sponzora koji bi pokrili troškove tiskanja od 120 tisuća 

kuna, dok će im Općina Barban biti pokrovitelj. 

Maurić se prisjeća početaka djelovanja KUD-a, koji su inicirali narodni pjevači s Barbanštine s pokojnim 

Renatom Pernićem. Uz Maurića među osnivačima su bili Romano Broskvar, Olga Štifanić, Anton Perčić, 

Lucijan Benković i Renata Osip. Otad je kroz ovo društvo prošlo 300-tinjak članova, a danas ih ima 60. 

Nekad je KUD osim sekcija pjevača, plesača i svirača imao mješoviti zbor i recitatorsku grupu, koje 

namjeravaju ponovno aktivirati. Interes mladih iz Barbanštine za folklor, po Mauriću, velik je, jer ova 

aktivnost sa sobom nosi brojne nastupe u inozemstvu i Hrvatskoj. Uz to, KUD se može pohvaliti i mladim 

sviračima na roženicama i mihu, koje podučavaju Karlo Špada i Tedi Trošt. 

Barbanski KUD svaku svoju obljetnicu obilježava prigodnim uratkom. Za svoju su desetu godišnjicu 

objavili ploču, a za 20. obljetnicu brošuru o KUD-u »Hit Barbanštine«. I to nije sve: svakih pet godina 

objavljuju kasetu ili CD s narodnom glazbom njihova kraja. 
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